

**Заріченська селищна рада
Рівненської області
сьоме демократичне скликання**

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
десятої позачергової сесії
Заріченської селищної ради

сmt Зарічне
2016 рік

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

та регламент роботи десятої позачергової сесії Зарічненської селищної ради
16 вересня 2016 року 14⁰⁰ год

№ п.п	Зміст	Тривалість	
Відкриття сесії		5 хв	14 ⁰⁰ -14 ⁰⁵
1.	Про розгляд депутатських запитів <i>Доповідає: Пронькіна Н.С. – секретар Зарічненської селищної ради</i>	5 хв	14 ⁰⁵ -14 ¹⁰
2.	Про внесення змін та доповнень до Програми соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2016 рік <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ¹⁰ -14 ¹⁵
3.	Про внесення змін та доповнень до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року № 57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ¹⁵ -14 ²⁰
4.	Про внесення змін до бюджету Зарічненської селищної ради на 2016 рік <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ²⁰ -14 ²⁵
5.	Про діяльність виконавчих органів Зарічненської селищної ради з I- півріччя 2016 року <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ²⁵ -14 ³⁰
6.	Про затвердження проекту регуляторного акту “Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради” <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	5 хв	14 ¹⁵ -14 ²⁰
7.	Про надання дозволу на розроблення комплексної схеми встановлення тимчасової споруди Безменському Віктору <i>Доповідає: Шостакевич Є.О. – заступник голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради</i>	2 хв	14 ²⁰ -14 ²²
8.	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Петровець Наталії Ігорівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ²² -14 ²⁴
9.	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Боричевському Віктору Степановичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ²⁴ -14 ²⁶
10.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Холодько Леонтію Миколайовичу	2 хв	14 ²⁶ -14 ²⁸

	<i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>			
11.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Данило Юрію Юрійовичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ²⁸ -14 ³⁰	
12.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Яромчик Тетяні Адамівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ³⁰ -14 ³²	
13.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Полуховичу Роману Володимировичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ³⁴ -14 ³⁶	
14.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Дейнеко Наталії Василівні <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ³⁶ -14 ⁴¹	
15.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Грицкевичу Олександрю Васильовичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ⁴¹ -14 ⁴³	
16.	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Побережному Івану Петровичу <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ⁴³ -14 ⁴⁵	
17.	Про затвердження Бокію Володимирі Миколайовичу проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 49 (сорок дев'ять) років <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ⁴⁵ -14 ⁴⁷	
18.	Про затвердження Палію Сергію Володимировичу проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність <i>Доповідає: Волочнюк В.М. – спеціаліст-землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради</i>	2 хв	14 ⁴⁷ -14 ⁴⁹	
19.	Різне	5хв	14 ⁴⁹ -14 ⁵⁴	
Закриття сесії		5хв		

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про внесення змін та доповнень до Програми
соціально-економічного розвитку
Зарічненської селищної ради на 2016 рік

Керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, статтею 76 Бюджетного кодексу України та за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Внести зміни та доповнення до Програми соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2016 рік, схвалені рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від вересня 2016 № ____ (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради, голову та секретаря Зарічненської селищної ради, заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників виконавчого апарату Зарічненської селищної ради відповідно до розподілу функціональних обов’язків.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток 1
до рішення Зарічненської селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

РОЗДІЛ II.

Напрямки розвитку господарського комплексу Зарічненської селищної ради в 2016 році

2.4. Транспортно-дорожній комплекс:

Виготовлення проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт дороги по вулиці Партизанська від буд. № 49 до буд. № 53, від буд. № 55 до буд. № 63 в смт Зарічне.

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Губинська від буд №1 до № 7

Поточний ремонт дорожнього покриття по вул. Піщаницька в с. Іванчиці

2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження:

Облаштування точки приєднання на площі “Героїв Майдану”

Встановлення та опломбування електролічильників

Реконструкція мережі вуличного освітлення по вул. Харківця.

2.11. Освіта:

Виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво дитячого дошкільного закладу.

Надання субвенції районному бюджету на придбання лінгафонного кабінету в Зарічненський НВК ЗОШ I ступеня-гімназія та на облаштування майданчика для проведення загально шкільних урочистостей перед входом до приміщення Зарічненської ЗОШ II-III ступеня.

2.12. Культура:

придбання музичної та відеоапаратури

2.13. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт:

Придбання спортивного інвентаря.

**ПЕРЕЛІК ЗМІН ДО ПРОГРАМ
які реалізуються по Заріченській селищній раді в 2016 році**

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради	Проведення оплати праці працівників із благоустрою смт Зарічне	175 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення нарахувань на заробітну плату працівників із благоустрою смт Зарічне	38 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Забезпечення оплати банківських послуг із обслуговування за послуги благоустрою	888,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати електричної енергії за вуличне освітлення населених пунктів Заріченської селищної ради	24 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати транспортних послуг із благоустрою	77 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Проведення оплати транспортних послуг із вивезення твердих побутових відходів від кладовищ населених пунктів Заріченської селищної ради	7 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші транспортні організації незалежно від форми власності
		Придбання воріт для кладовища в смт Зарічне	5 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, квітова продукція та квіти	28 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”
		Забезпечення утримання полігону твердих побутових відходів в смт Зарічне	46 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші транспортні організації незалежно від форми власності

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради	Нанесення вуличної розмітки	20 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші спеціалізовані підприємства незалежно від форми власності
		Придбання обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських)	10 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради
		Придбання дорожніх знаків	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради,
		Встановлення дорожніх знаків та обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських)	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства незалежно від форми власності
		Придбання лампочок для вуличного освітлення	12 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради
		Проведення зрізання аварійних дерев, обрізка крон дерев	25 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації незалежно від форми власності
		Забезпечення утримання електромереж Зарічненської селищної ради	6 554,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради Зарічненський РЕМ ПАТ “Рівнеобленерго”
		Проведення очистки дна річки Стир	1 100,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, спеціалізована організації незалежно від форми власності
		Ліквідація стихійних сміттєзвалищ	30 500,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації

№ п.п.	Назва програми	Завдання та заходи	Фінансове забезпечення, грн	Відповідальні за виконання
1	Програма із благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради			незалежно від форми власності
		Виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення будівництва вуличного освітлення по вул.. Піщаницька с. Іванчиці, вул. Центральна в с. Чернин, вул. Харківця та Крижова в смт Зарічне	20 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
		Проведення оплати праці працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	16 064,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Проведення нарахувань на заробітну плату працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	3 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Забезпечення оплати банківських послуг із обслуговування за послуги з оплати та нарахувань по працівникам, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ	32,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		очистка dna p.Стир	1 100,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		капітальний ремонт тротуарів по вул. Л.Українки, Грушевського та Фестивальній	234 755,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Придбання дитячого майданчика	30 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Придбання автобусної зупинки	30 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.Харківця (від ТП-21) смт Зарічне, а саме:		Виконавчий апарат Заріченської селищної ради
		Виготовлення робочого проекту	6 500,00	
		Технічний нагляд	892,00	
		Авторський нагляд	470,00	
		Реконструкція	60 500,00	
Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул.Харківця (від ТП-22) смт Зарічне, а саме:		Виконавчий апарат Заріченської селищної ради		

1	Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради	Виготовлення робочого проекту	7 500,00	
		Технічний нагляд	2 501,00	
		Авторський нагляд	470,00	
		Реконструкція	173 000,00	
		Приєднання електроустановок до мережі РЕМу	1 700,00	
		отримання технічних умов на виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану”	1 000,00	
		виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	700,00	
		приєднання електроустановок об’єкту на площі “ Героїв майдану ” до електричних мереж РЕМу	350,00	
		виконання робіт із вимірювання опору заземлення об’єкту на площі “ Героїв майдану ”	500,00	
		поточний ремонт тротуару по вул.. Фестивальна	25 000,00	
		виготовлення кошторисної документації на встановлення відео спостереження на території селищної ради	24 600,00	
		повідка, встановлення та опломбування електролічильників	7 500,00	
		придбання лічильника електричної енергії для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	5 000,00	
придбання матеріалів(ПЗВ, автомати, кабель, розподільчий щит, розетки) для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”	5 000,00			
Всього по програмі			1 192 576,00	
2	Програма із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради	проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради: вулиць Крижова, Лесі Українки, Ватутіна, Харківця, Фестивальна, Шевченка, 1-го Грудня, Залізнична,	367 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, інші підприємства та організації

		Набережна, Яблунева, Польова, Лісгоспна, Київська, Вишнева, Гетьманська, Пушкіна, Суворова, провулок Північний, Зелена в с.Чернин, вулиця Шкільна, Колгоспна, та Піщаницька, в с.Іванчиці. вул. Губинська, Чорновола.		
		забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Заріченської селищної ради	55 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, комунальне підприємство “Добробут”, інші підприємства та організації
		виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради: в смт Зарічне: вул. Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького.; Ковпака.; залізнична.; І.Трифоновна грн.; Садова; Привокзальна.; Гвардійська; Польова; У.Соколовської; Вишнева грн.; Гетьманська.; Губинська; Варшавська.; в с. Іванчиці вул. Піщаницька	101 808,00грн	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
		виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (тверде покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради: в смт Зарічне : Шевченка; Грушевського	24 500,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, проектні організації
		проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Заріченської селищної ради в т.ч проведення авторського та технічного нагляду: в смт Зарічне: Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького.; У.Соколовської, вул. Ковпака; вул. Губинська, вулиці Піщаницька в с. Іванчиці	1 719 100,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, підприємства та організації
2	Програма із утримання доріг населених пунктів Заріченської	завершення капітального ремонту дороги по вул.Партизанська в т.ч проведення технічного нагляду	100 000,00	Виконавчий апарат Заріченської селищної ради, Філія Заріченський РДД

селищної ради	виготовлення проектно-кошторисної документації із влаштування тротуару по вул. Фестивальна та вул. Ковпака	15 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації
	виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області	20 800,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації
	влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області	402 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, будівельні організації
	виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	7 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності
	проведення експертизи проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	1 200,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	здійснення технічного нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	14 500 ,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	проведення авторського нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	1 100,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, ФОП, підприємства та організації
	капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне	850 000,00	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, будівельні організації
Всього по програмі		3 666 008,00	

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

**Зміни до Заходів
по реалізації програми соціально-економічного розвитку
Зарічненської селищної ради на 2016 рік**

III. Інвестиційна та будівельна діяльність.

6. Реконструкція вуличного освітлення по вулиці Харківця

Виконавчий апарат Зарічненської
селищної ради, будівельні
підприємства

7 Надання субвенції районному бюджету на придбання :

- лінгафонного кабінету в Зарічненський НВК ЗОШ I ступеня-гімназія;

- на облаштування майданчика для проведення загально шкільних урочистостей перед входом до приміщення Зарічненської ЗОШ II-III ступеня

Виконавчий апарат Зарічненської
селищної ради

V. Соціальна сфера.

5. Придбання музичної та відеоапаратури на клуби Зарічненської селищної ради.

Виконавчий апарат Зарічненської
селищної ради

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про внесення змін та доповнень до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року № 57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік”

Відповідно до пункту 3 статті 82 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

Внести наступні зміни та доповнення до рішення Зарічненської селищної ради від 25.12.2015 року № 57/4-2015 “Про місцеві (регіональні) програми Зарічненської селищної ради на 2016 рік”:

1. викласти в новій редакції програми:

1.1. Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради(додаток 1).

1.2. Програма із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради (додаток 2).

1.3. Програма соціального захисту населення (додаток 3)

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії Зарічненської селищної ради, голову та секретаря Зарічненської селищної ради, заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток 1
до рішення Зарічненської селищної ради
№ /10-2016 від .09.2016 року

ПРОГРАМА
із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради
із змінами (додаток 1)

Благоустрій населених пунктів Зарічненської селищної ради є складовою частиною забезпечення прав громадян на проживання в екологічно чистому середовищі, користування всіма належними послугами. Належний санітарний стан підтримують всі підприємства, організації та населення. Щорічно розробляються заходи по благоустрою.

Програма розроблена відповідно до статей 26, 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про благоустрій населених пунктів”.

Мета програми:

1. Виконання вимог законодавства щодо чистоти і проживання населення в належних санітарних умовах, забезпечення санітарно - екологічної безпеки на території селищної ради.

2. Запобігання, щодо зменшення інфекційних захворювань серед населення.

3. Рациональне використання бюджетних коштів.

Основні завдання програми:

1. Забезпечення належного санітарного стану в населених пунктах Зарічненської селищної ради, озеленення, видалення аварійних дерев, обрізання крон дерев, кущів, скошування трави, утримання доріг в необхідному санітарному стані, нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків, благоустрій пам'ятників та кладовищ, своєчасне проведення робіт по вивезенню твердих побутових відходів, впорядкування полігону твердих побутових відходів, очистка dna річки Стир.

2. Створення умов для підвищення та покращення життєвого рівня населення, оплата використаної електроенергії із вуличного освітлення.

Очікувані результати програми:

1. Створити умови для населення проживати в чистоті, не допускати забруднення навколишнього середовища.

2. Покращення санітарного стану населених пунктів Зарічненської селищної ради та культури поведінки населення.

3. Дотримання норм експлуатації полігону твердих побутових відходів.

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі 809 393,00 грн. + **383 183,00грн. = 1 192 576,00грн.** з них на:

- оплату праці працівників із благоустрою 175 000,00 грн.;

- нарахування на заробітну плату 38 500,00 грн.;
- банківські послуги 888,00 грн.;
- оплата електроенергії (вуличне освітлення) 24 000,00 грн.;
- оплата транспортних послуг 77 500,00 грн.;
- оплата транспортних послуг по вивозу сміття від кладовищ 7 000,00 грн.;
- придбання воріт для кладовищ смт Зарічне 5 000,00 грн.;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, квіткові продукції та квітів – 28 000,00 грн.;
- утримання полігону твердих побутових відходів – 46 500,00 грн.;
- нанесення вуличної розмітки – 20 000,00 грн.;
- Придбання обмежувачів швидкості (лежачих поліцейських) – 10 000,00грн.;
- встановлення дорожніх знаків та обмежувачів швидкості – 12 000,00 грн.,
- придбання лампочок для вуличного освітлення – 12 000,00 грн.;
- зрізання аварійних дерев, обрізка крон дерев – 25 000 ,00 грн.;
- придбання дорожніх знаків 12 000,00 грн.;
- утримання електромереж – 6 554,00 грн.;
- очистка дна р.Стир – 1 100,00 грн.;
- ліквідація стихійних сміття звалищ 30 500,00 грн.;
- виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення будівництва вуличного освітлення по вул. Піщаницька с. Іванчиці, вул. Центральна в с. Чернин., вул. Харківця та Крижова в смт Зарічне – 20 000,00 грн.
- оплата праці працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ 16 064,00грн.
- проведення нарахувань на заробітну плату працівників, що працюють на громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ 3 500,00грн.
- оплата банківських послуг із обслуговування по громадських роботах згідно договору з Заріченським РЦЗ 32,00 грн.
- капітальний ремонт тротуарів по вул. Л.Українки, Грушевського та Фестивальній – 234 755,00 грн.,
- виготовлення кошторису на будівництво зупинки громадського транспорту по вул. Фестивальна – 3 500,00 грн.
- придбання дитячого майданчика + **30 000 грн.**,
- придбання автобусної зупинки + **30 000 грн.**
- виготовлення робочих проектів із реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне +**6 500 грн.**,
- технічний нагляд по реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне +**892,0 грн.**,
- Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне + **60 500 грн.**,
- авторський нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне +**470,0 грн.**,
- виготовлення робочих проектів із реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-22) смт. Зарічне +**7 500 грн.**,

- Реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-22) смт. Зарічне + **173 000 грн.**,
- технічний нагляд по реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-22) смт. Зарічне +-**2 501 грн.**,
- авторський нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вул. Харківця (від ТП-22) смт. Зарічне + **470,0 грн.**
- приєднання електроустановок об'єктів вуличного освітлення до електричних мереж РЕМу + **1 700 грн.**,
- отримання технічних умов на виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”+ **1 000 грн.**,
- виготовлення проекту для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”+ **700 грн.**,
- приєднання електроустановок об'єкту на площі “ Героїв майдану ” до електричних мереж РЕМу + **350 грн.**,
- виконання робіт із вимірювання опору заземлення об'єкту на площі “ Героїв майдану ” +**500 грн.**,
- поточний ремонт тротуару по вул.. Фестивальна +**25 000 грн.**
- виготовлення кошторисної документації на встановлення відео спостереження на території селищної ради + **24 600 грн.**,
- повірка, встановлення та опломбування електролічильників + **7 500 грн.**
- придбання лічильника електричної енергії для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”+ **5 000 грн.**,
- придбання матеріалів(ПЗВ, автомати, кабель, розподільчий щит, розетки) для облаштування точки приєднання на площі “ Героїв майдану ”+ **5 000 грн.**,

Виконавці:

о Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, КП “Добробут”, Зарічненське управління водного господарства, підприємства, установи, організації незалежно від форми власності та населення в межах визначених заходами з благоустрою на 2016 рік.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток 2
до рішення Зарічненської селищної ради
№ 262/8-2016 від 13.07.2016 року

ПРОГРАМА
із утримання доріг населених пунктів Зарічненської
селищної ради із змінами (додаток 5)

Зарічненська селищна рада проводить ремонт доріг з твердим та ґрунтовим покриттям смт Зарічного, с. Іванчиці, с. Чернин за рахунок власних коштів. Іншим джерелом фінансування поточного ремонту доріг з твердим та ґрунтовим покриттям є кошти обласного бюджету. Програма розроблена відповідно до статті 26, 30, 31 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про автомобільні дороги”.

Мета програми:

1. Виконання вимог законодавства України щодо забезпечення належного утримання і експлуатації доріг на території Зарічненської селищної ради.

Основні завдання:

1. Проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради: вулиць Крижова, Центральна, Лесі Українки, Ватутіна, Харківця, Фестивальна, Шевченка, 1-го Грудня, Залізнична, Набережна, Яблунева, Польова, Лісгоспна, Київська, Вишнева, Гетьманська, Пушкіна, Суворова, провулок Північний, в смт Зарічне та вулиць Шкільна, Колгоспна в с. Іванчиці.

2. Забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради.

3. Виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифенова, Садова, Привокзальна, Гвардійська, Польова, У.Соколовської, Вишнева, Гетьманська, Губинська, Варшавська, Д.Галицького провулок Північний, провулок Д.Галицького, в с. Іванчиці вул. Піщаницька.

4. Проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: Красноберезинська, Ковпака, Залізнична, І.Трифенова, Садова, Привокзальна, Гвардійська, Польова, У.Соколовської, Д.Галицького, провулок Д.Галицького, в с.Іванчиці вул. Піщаницька.

5. Виготовлення проектно-кошторисної документації із влаштування тротуару по вулицях Фестивальна та Ковпака.

6. Виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт доріг з твердим покриттям вулиць Партизанська, Шевченка, Грушевського.

7. Виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області.

8. Влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області.

Очікувані результати програми:

1. Забезпечення належного ремонту доріг та тротуарів, на території Зарічненської селищної ради.
2. Забезпечення необхідного рівня безпеки руху на дорогах.

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі 2 681 208,00 грн. + **984 800,00 = 3 666 008,00 грн**, з них: (капремонт 3 244 008 грн., поточний – 367 000 грн., зимове утримання 55 000 грн.)

- проведення поточного ремонту доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради: вулиць Крижова 9 300,00 грн., Лесі Українки 90 000,00 грн., Ватутіна 13 000,00 грн., Харківця 12 000,00 грн., Фестивальна – 25 000,00 грн., Шевченка 25 000,00 грн., 1-го Грудня 1600,00 грн., Залізнична 900,00 грн., Набережна 1500,00 грн., Яблунева 450,00 грн., Польова 450,00 грн., Лісгоспна 900,00 грн. + **1 000 грн.** = 1 900 грн., Київська 450,00 грн., Вишнева 900,00 грн., Гетьманська 450,00 грн., Пушкіна 450,00 грн., Суворова 450,00 грн., провулок Північний 1500,00 грн., вулиця Губинська + **48 000 грн.**, вулиця **Чорновола + 1 000 грн.**; вулиця Зелена в с. Чернин 57 700,00 грн.; вулиці Шкільна 6 000,00 грн., Колгоспна 8 000,00 грн. + **13 000 грн.** = 21 000 грн., та **Піщаницька + 48 000 грн.** в с. Іванчиці. Всього: 256 000,00 грн., + **111 000 грн.**, = **367 000 грн.**;

- забезпечення зимового утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради **55 000,00** грн.;

- виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: в смт Зарічне: вул. Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького 10 475,00 грн.; Ковпака 3 000,00 грн.; Залізнична 3 000,00 грн.; І.Трифоновна 11 163,00 грн.; Садова 3 000,00 грн.; Привокзальна 3 000,00 грн.; Гвардійська 3 000,00 грн.; Польова 3 000,00 грн.; У.Соколовської 8 170,00 грн.; Вишнева 10 000,00 грн.; Гетьманська 10 000,00 грн.; Губинська 8 000,00 грн.; Варшавська 10 000,00 грн.; в с. Іванчиці вул. Піщаницька – 3 000,00 грн.;

- виготовлення проектно-кошторисної документації з капітального ремонту доріг (тверде покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: в смт Зарічне : Шевченка 15 000,00 грн.; Грушевського 9 500,00 грн.

- проведення капітального ремонту доріг (білощобенево покриття) по вулицях населених пунктів Зарічненської селищної ради: в смт Зарічне: Красноберезинська - Д.Галицького - провулок Д.Галицького 551 567,00 грн.; проведення авторського нагляду капітального ремонту дороги по вулицях Красноберезинська , Д.Галицького , провулок Д.Галицького – 1 575 грн., проведення технічного нагляду капітального ремонту дороги по вулицях Красноберезинська , Д.Галицького , провулок Д.Галицького – 7958 грн. проведення капітального ремонту вулиці У.Соколовської - 369 015,00 грн.; проведення технічного нагляду капітального ремонту дороги по вулиці У.Соколовської – 5 910 грн., проведення авторського нагляду капітального

ремонту дороги по вулиці У. Соколовської – 1575,00 грн.,капремонту дороги по вул. Ковпака – 90 000,00грн; проведення капремонту вул .Губинська 670 500,00грн., проведення технічного нагляду капітального ремонту дороги по вулиці Губинська – 10 500 грн., проведення авторського нагляду капітального ремонту дороги по вулиці Губинська – 1 000 грн.,проведення капітального ремонту вулиці Піщаницька в с. Іванчиці –**61 500,00грн.- 52 000,00грн=9 500 грн.**

- завершення капітального ремонту дороги по вул.Партизанська – 98 403,00 грн.; проведення технічного нагляду капітального ремонту дороги по вулиці Партизанська – 1 597 грн.,

- виготовлення проектно-кошторисної документації із влаштування тротуару по вул. Фестивальна та вул. Ковпака – 15 000,00 грн.;

- виготовлення проектно-кошторисної документації на влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області 20 800,00 грн.

- влаштування моста через р Стир в с. Іванчиці Зарічненського району Рівненської області 350 000,00грн.+ **52 000,00грн=402 000,00грн.**

- виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне -**7 000 грн.,**

- проведення експертизи проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне – **1 200 грн.,**

- здійснення технічного нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне – **14 500 грн.,**

- проведення авторського нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд .№ 55 до буд .№ 63 в смт. Зарічне -**1 100 грн.,**

- капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Партизанська від буд. №49 до буд.№53, від буд. № 55 до буд. № 63 в смт. Зарічне – **850 000 грн.**

Виконавці:

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, проектні організації незалежно від форми власності, комунальне підприємство “Добробут”, Зарічненське ШБД-6, ТзОВ “Поліссябудсервіс- ПОО”, інші підприємства та організації незалежно від форми власності

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

Програма соціального захисту населення (додаток 4)

Мета програми:

Надання матеріальної допомоги соціально-незахищеним верствам населення щодо подолання наслідків хвороб, пов'язаних з аварією на ЧАЕС, участю в антитерористичній операції (далі АТО), іншими захворюваннями, на поховання померлих, які до дня смерті ніде не працювали, а також учасників АТО. Програма розроблена відповідно до статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, частини 3 статті 13 Закону України “Основи законодавства України про охорону здоров'я”, Постанови Кабінету міністрів України від 31.01.2007 року №99 “Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого”.

Основні завдання програми:

1.Надання матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення, вирішення їх нагальних питань пов'язаних з лікуванням.

2.Надання матеріальної допомоги на поховання родичам, виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого, який до дня смерті ніде не працював.

3.Надання матеріальної допомоги у тому числі на лікування (реабілітацію), вирішення соціально-побутових питань особам, які беруть участь в АТО.

4.Надання матеріальної допомоги членам сімей загиблого (померлого) учасника АТО.

5.Надання матеріальної допомоги сім'ям, які не можуть без сторонньої підтримки подолати наслідки надзвичайних ситуацій (пожежа, підтоплення, стихійне лихо).

Очікувані результати програми:

1.Підтримка малозахищених верств населення на лікування та подолання непередбачених надзвичайних ситуацій.

2.Надання матеріальної допомоги на поховання.

3.Надання матеріальної допомоги на лікування (реабілітацію) вирішення соціально-побутових питань учасників АТО та поховання учасників АТО (сім'ям загиблих).

Заходи:

Затвердити в бюджеті Зарічненської селищної ради видатки у 2016 році на фінансування даної програми в сумі 80 120,00грн. в тому числі

- для надання населенню матеріальної допомоги на лікування та поховання а також за умови настання непередбачених надзвичайних ситуацій (пожежа, підтоплення, стихійне лихо), які сім'я не може подолати без сторонньої підтримки – 40 000,0 грн. + **15 000,00 грн. = 55 000,00грн;**

- для надання матеріальної допомоги на лікування (реабілітацію), вирішення соціально-побутових питань учасників АТО та поховання учасників АТО (сім'ям загиблих) – 40 000,00 – **15 000,00грн = 25 000,00 грн.**

- банківські послуги – 120,0 грн.

Виконавці:

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н.Пронькіна

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЬОМОГО ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про внесення змін до бюджету Зарічненської селищної ради на 2016 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 23 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

Внести наступні зміни до рішення Зарічненської селищної ради від 25 грудня 2015 року № 58/4-2015 “Про бюджет Зарічненської селищної ради на 2016 рік ” від 29 січня 2016 року № 63/5-2016 , від 15 березня 2016 року №100/6-2016, від 26 травня 2016 року № 198/7-2016 “Про внесення змін до бюджету Зарічненської селищної ради на 2016 рік”

1.Збільшити доходи загального фонду селищного бюджету на суму 2 045 408,00 грн., за рахунок перевиконання дохідної частини згідно з додатком № 1 до даного рішення.

2.Затвердити на 2016 рік доходи селищного бюджету з внесеними змінами у сумі 9 003 075,00 грн., в тому числі доходи загального фонду селищного бюджету в сумі 8 743 962,00 грн., та доходи спеціального фонду селищного бюджету в сумі 259113,00 грн.

3.Збільшити видатки загального фонду селищного бюджету на суму 2 245 408 грн., за рахунок спрямування вільного залишку бюджетних коштів в сумі 200 000 грн., та за рахунок перевиконання дохідної частини в сумі 2 045 408,00 грн., згідно з додатками № 2,3 до даного рішення.

4.Зменшити видатки загального фонду селищного бюджету в сумі 1 665 133,00 грн., за рахунок коштів переданих з загального фонду бюджету до спеціального фонду (бюджету розвитку).

5. Затвердити видатки загального фонду селищного бюджету з врахуванням внесених змін на 2016 рік у сумі 6 405 750 грн., з профіцитом в сумі 2 533 212,00 грн., за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).

6.Збільшити видатки спеціального фонду селищного бюджету на суму 1 665 133,00 грн., за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)., згідно з додатком № 2,3 до даного рішення.

7.Затвердити видатки спеціального фонду селищного бюджету з

врахуванням внесених змін на 2016 рік в сумі 5 712 485,00 грн., з дефіцитом в сумі 5 453 372,00 грн. в тому числі 4 495 041, 00 грн. за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) , 958 331,00 грн. за рахунок спрямування вільного залишку коштів бюджету розвитку (спеціального фонду).

8. Внести зміни по функціональній та економічній класифікації видатків селищного бюджету згідно з додатком № 2 даного рішення.

9. Внести зміни до місцевих (регіональних) програм затверджених в селищному бюджеті на 2016 рік згідно з додатком № 4 до даного рішення.

10. Внести зміни до переліку об'єктів, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів бюджету розвитку згідно з додатком № 5 до даного рішення.

11. Внести зміни до обсягів міжбюджетних трансфертів згідно додатку №6 до даного рішення за рахунок:

12. - іншої субвенції районному бюджету (на придбання бруківки для облаштування майданчика Зарічненської ЗОШ II-III ступенів в сумі 150 000 грн., та на облаштування лінгафонного кабінету в Зарічненському НВК ЗОШ I ступеня - гімназія - 150 000 грн.,) на суму 300 000,00 грн.

13. Додатки № 1-6 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

14. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради та головного бухгалтера виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток 1
до рішення Заріченської селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016
Зміни
до доходів селищного бюджету на 2016 рік

(грн.)

Код	Найменування згідно з класифікацією доходів бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
10000000	Податкові надходження	2045408,00	2045408,00	0,00	0,00
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості	0,00	0,00	0,00	0,00
11010000	Податок та збір на доходи фізичних осіб	0,00	0,00	0,00	0,00
11010100	Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати	0,00	0,00	0,00	0,00
13000000	Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів	48700,00	48700,00	0,00	0,00
13010000	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів	48700,00	48700,00	0,00	0,00
13010200	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування)	48700,00	48700,00	0,00	0,00
14000000	Внутрішні податки на товари та послуги	984800,00	984800,00	0,00	0,00
14040000	Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів	984800,00	984800,00	0,00	0,00
18000000	Місцеві податки	1011908,00	1011908,00	0,00	0,00
18010000	Податок на майно	409982,00	409982,00	0,00	0,00
18010300	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості	67105,00	67105,00	0,00	0,00
18010400	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об'єктів нежитлової нерухомості	7000,00	7000,00	0,00	0,00
18010600	Орендна плата з юридичних осіб	70000,00	70000,00	0,00	0,00
18010700	Земельний податок з фізичних осіб	7860,00	7860,00	0,00	0,00

18010900	Орендна плата з фізичних осіб	258017,00	258017,00	0,00	0,00
18050000	Єдиний податок	601926,00	601926,00	0,00	0,00
18050300	Єдиний податок з юридичних осіб	472204,00	472204,00	0,00	0,00
18050400	Єдиний податок з фізичних осіб	129722,00	129722,00	0,00	0,00
ВСЬОГО ДОХОДІВ		2045408,00	2045408,00	0,00	0,00

Секретар Заріченської
селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток № 2
до рішення Зарічненської селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

**Зміни
до видатків селищного бюджету на 2016 рік**

грн..

Код тимчасової класифікації видатків та кредитуванн я місцевого бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою/типовою програмною/тимчас овою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Загальний фонд			Спеціальний фонд						Разом
		Всього	з них		Всього	видатки спожива ння	з них		видатки розвитку	з них	
			оплат а праці	комуна льні послуг и та енерго носії			оплата праці	комун альні послуг и та енерго носії			
2	4	5	7	8	10	11	12	13	14	15	16
70000	Освіта	93 375,00	0,00	0,00	424 500,00	0,00	0,00	0,00	424 500,00	424 500,00	517 875,00
070101	Дошкільні заклади освіти	93 375,00	0,00	0,00	424 500,00	0,00	0,00	0,00	408 200,00	408 200,00	445 080,00
100000	Житлово – комунальне господарство	71 350,00	0,00	0,00	311 833,00	0,00	0,00	0,00	311 833,00	311 833,00	383 183,00
100203	Благоустрій міст ,сіл ,селищ	71 350,00	0,00	0,00	311 833,00	0,00	0,00	0,00	311 833,00	311 833,00	383 183,00
110000	Культура і мистецтво	4 550,00	0,00	0,00	55 000,00	0,00	0,00	0,00	55 000,00	55 000,00	59 550,00
110204	Палаці і будинки культури,клуби та інші заклади	4 550,00	0,00	0,00	55 000,00	0,00	0,00	0,00	55 000,00		59 550,00

	клубного типу									55 000,00	
170000	Транспорт, дорожнє господарство, зв'язок, телекомунікації та інформатика	111 000,00	0,00	0,00	873 800,00	0,00	0,00	0,00	873 800,00	873 800,00	984 800,00
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг	111 000,00	0,00	0,00	873 800,00	0,00	0,00	0,00	873 800,00	873 800,00	984 800,00
250380	Інші субвенції	300 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300 000,00
150101	Капітальні вкладення	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Всього	580 275,00	0,00	0,00	1 665 133,00	0,00	0,00	0,00	1 665 133,00	1 665 133,00	2 245 408,00

Секретар Зарічненської селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток № 3
до рішення Зарічненської селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

**Зміни
до фінансування селищного бюджету на 2016 рік**

грн

Код	Найменування згідно з класифікацією фінансування бюджету	Всього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	
				Всього	в т.ч. бюджет розвитку
1	2	3	4	5	6
200000	Внутрішнє фінансування				
208000	Фінансування за рахунок зміни залишків коштів бюджетів				
208100	На початок періоду				
208400	Кошти , що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального)				
600000	Фінансування за активними операціями				
602000	Зміни обсягів бюджетних коштів				
602100	На початок періоду				
602400	Кошти , що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального)				

Секретар Зарічненської селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток № 4
до рішення Зарічненської
селищної ради
від вересня 2016 № /10-2016

**Зміни до переліку
місцевих (регіональних) програм, які фінансуватимуться за рахунок коштів
бюджету Зарічненської селищної ради у 2016 році¹**

						грн
Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою/типовою програмною ³ /тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування місцевої (регіональної) програми	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом загальний та спеціальний фонди
100203	Благоустрій міст, сіл селищ	Благоустрій міст, сіл селищ	Програма із благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної ради	+71 350,00	+311 833,00	+383 183,00
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг	Програма із утримання доріг населених пунктів Зарічненської селищної ради	+111 000,00	+873 800,00	+984 800,00
Всього				+182 350,00	+1 185 633,00	+1 367 983,00

Секретар Зарічненської селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток № 5
до рішення Заріченської
селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

**ЗМІНИ ДО ПЕРЕЛІКУ ОБ'ЄКТІВ,
видатки на які у 2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку¹**

грн.

Код тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування згідно з типовою відомчою/типовою програмною/тимчасовою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації тощо	Загальний обсяг фінансування будівництва	Відсоток завершеності будівництва об'єктів на майбутні роки	Всього видатків на завершення будівництва об'єктів на майбутні роки	Разом видатків на поточний рік
100203	Благоустрій міст, сіл, селищ	Придбання дитячого спортивного майданчика – 30 000 грн., придбання автобусної зупинки – 30 000 грн., виготовлення робочих проектів із реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне -6 500 грн., технічний нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне - 892,0 грн., реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне -60 500 грн., авторський нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне -470,0 грн., виготовлення робочих проектів із реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-22) смт. Зарічне - 7 500 грн., технічний нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21)				+311 833,00

		смт. Зарічне – 2 501,0 грн., реконструкція мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне - 173 000 грн., авторський нагляд реконструкції мережі зовнішнього освітлення по вулиці Харківця (від ТП-21) смт. Зарічне - 470,0 грн.;				
170703	Видатки на проведення робіт, пов'язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг	Виготовлення проектної кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вулиці Партизанська -7 000 грн., проведення експертизи проектної кошторисної документації на капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. ..Партизанська – 1 200 грн., здійснення технічного нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. ..Партизанська – 14 500 грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. ..Партизанська – 850 000 грн. здійснення авторського нагляду по капітальному ремонту дорожнього покриття по вул. ..Партизанська -1 100 грн.				+873 800,00
070101	Дошкільні заклади освіти	Капітальний ремонт ДНЗ ” Струмочок ”-25 000 грн., придбання 2-х котлів для варіння страв в ДНЗ “Струмочок ”- 42 000 грн., придбання мийки 3-х секційної на кухню в ДНЗ “Струмочок ”- 7 500 грн., виготовлення проектної кошторисної документації на будівництво ДДНЗ – 350 000 грн.				+424 500,00
110204	Палаці і будинки культури, клуби та інші заклади клубного типу	Придбання музичної та відеоапаратури				+ 55 000,00
ВСЬОГО						+1 665 133,00

Секретар Заріченської селищної ради

Н.Пронькіна

Додаток № 6
до рішення Зарічненської
селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

Зміни
до міжбюджетних трансфертів районному бюджету з бюджету селищної ради на 2016 рік.

Код бюджету	Назва місцевого бюджету адміністративно – територіальної одиниці	Дотації районному бюджету		Субвенції з бюджету Зарічненської селищної ради			
				Інша субвенція загального фонду на:		Інша субвенція спеціального фонду на:	
				Придбання бруківки	Облаштування лігафонного кабінету		
01	Зарічненський районний бюджет	-	-	150 000,00 грн.	150 000 ,00 грн.	-	-

Секретар Зарічненської селищної ради

Н.Пронькіна

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про діяльність виконавчих органів
Зарічненської селищної ради за I- півріччя
2016 року

Заслухавши інформацію голови Зарічненської селищної ради про діяльність виконавчих органів Зарічненської селищної ради за I-півріччя 2016 року та керуючись пунктом 9 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити звіт про діяльність виконавчих органів Зарічненської селищної ради за I - ше півріччя 2016 року (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань депутатської діяльності та етики, гласності, законності та правопорядку та секретаря Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

Додаток
до рішення Зарічненської селищної ради
від вересня 2016 року № /10-2016

ЗВІТ
про діяльність виконавчих органів Зарічненської селищної ради
за І-ше півріччя 2016 року

Діяльність виконкому Зарічненської селищної ради проводиться згідно помісячних планів роботи. Бюджет приймається і коригується на сесіях Зарічненської селищної ради на підставі затверджених кошторисів доходів і видатків.

За І півріччя 2016 року план надходження становлять 2249,8 тис. грн., прогнозований показник виконано на 236,3%.

На благоустрій селища витрачено 355 тис. грн. Видатки на утримання дитячих садків склали 1586,3 тис. грн.

Проводиться робота по питаннях містобудування. Введено в експлуатацію 12 житлових будинків загальною площею 1 207 м.кв. Введено в дію один новий об'єкт торгівлі площею 673м.кв.

У сфері регулювання земельних відносин: укладено 47 договори на оренду землі, затверджено 77 проектів та технічної документації з питань землеустрою.

Видано 6545 довідок, проведено 334 обстеження матеріально-побутових умов, надано допомогу при оформленні документів на призначення держаної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, субсидій одиноким та з інших питань 251 чол. та нараховано 170,3 тис.грн.

Від громадян надійшло 354 звернення з них колективних 5. Надано матеріальної допомоги на поховання 6962 грн., лікування 13300грн. та на вирішення соціально-побутових питань учасників АТО 5700грн.

На оплачуваних громадських роботах працювало 18 чол. яким нараховано 11150 грн. заробітної плати

Прийом громадян проводиться згідно графіка, всі звернення реєструються. Інша інформація наведена в таблиці.

ПОКАЗНИКИ	За звітний період (І півріччя, 2016 року)	+,- до відповідного періоду минулого року
1	2	3
1.У сфері соціально-економічного і культурного розвитку, планування та обліку (ст. 27, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”		
Розглянуто планів підприємств, установ та організацій, що не належать до комунальної власності відповідних територіальних громад, здійснення яких може викликати негативні соціальні, демографічні, екологічні та інші наслідки	-	-
З них погоджено	-	-
2.У галузі бюджету, фінансів і цін (ст. 28, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Надійшло від підприємств і організацій незалежно від форм власності податків і платежів до бюджету, тис.грн.	2249,8	-142,36
Виконання прогнозного показника, %	236,3	+8,2

Розмір недоїмки до бюджету, тис.грн.	-	-
Розглянуто з цього питання роботу підприємств і організацій	-	-
Порушення клопотань про розірвання контрактів з їх керівниками	-	-
Звільнено керівників міських підприємств і організацій	-	-
Проведено перевірок стану дотримання цін і тарифів	-	-
Виявлено порушень	-	-
Застосовано штрафних санкцій, всього на суму, грн.	-	-
Обсяг залучених інвестицій: - іноземних, тис.дол.США -внутрішніх, тис.грн.	-	-
3.Щодо управління власністю (ст.29, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Погоджено в установленому порядку кандидатур для призначення на посади керівників підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, які перебувають у державній власності	-	-
Не погоджено (назвати підприємства, установ, організації, прізвища, ім'я, по батькові претендентів на посади)	-	-
4.У галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку (ст. 30, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Введено в експлуатацію підприємств: - житлово-комунального господарства	-	-
торгівлі	1	+1
громадського харчування	-	-
побутового обслуговування	-	-1
Здійснено перевірок стану експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового обслуговування, транспорту, зв'язку, технічного стану використання та утримання інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, дотримання безпечних і здорових умов праці на цих підприємствах і об'єктах	18	-
Прийнято рішень про скасування дозволу на експлуатацію об'єктів у разі порушення екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства	-	-
Встановлено за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на території міста підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм власності	-	-
Введено в експлуатацію: - водопроводу, км	-	-
Каналізаційних мереж тис.куб.м. стічних вод	-	-
Газових мереж, км	x	x
Скільки надано відповідно до Закону громадянам, які потребують соціального захисту безоплатного житла або за доступну для них плату, квартир	-	-
Скільки видано ордерів на заселення жилої площі в будинках державних та комунальних організацій	-	-12
Перевірено підприємств, установ, організацій з питання стану квартирної обліку	-	-1
Виявлено порушень	-	-1
Загальна площа приміщень незалежно від форм власності, що орендується для задоволення потреб (села, селища) кв.м.	-	-
Зареєстровано об'єктів Нерухомого майна незалежно від форм власності, загальна площа (в розрізі галузей)	-	-
Незавершеного будівництва (в розрізі галузей)	-	-
5.У галузі будівництва (ст.31,п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Прийнято в експлуатацію завершених будівництвом об'єктів у порядку, встановленому законодавством: - виробничого призначення, од	-	-
Житлово-цивільного призначення, од	13/1880	+10/+1645
У т.ч.: - житлових будинків, загальна площа	12/1207	+10/+1033
Об'єктів соцкультпобуту, загальна площа	1/673	+1/+622
Освоєно коштів на організацію роботи пов'язаної зі створенням і веденням	-	-

містобудівного кадастру, всього, тис.грн.		
У т.ч.: - з місцевого бюджету	-	-
Відрахувань згідно ст.22 Закону України „Про плату за землю”	-	-
Від діяльності підприємств, створених місцевими органами влади	-	-
Кількість складених протоколів, постанов про правопорушення у сфері містобудування	-	-
Кількість складено приписів по якості будівництва	-	-
кількість випадків зупинення будівництва, яке проводиться з порушенням містобудівної документації і проектів окремих об’єктів, а також може заподіяти шкоди навколишньому природному середовищу	-	-
Кількість будинків і споруд незалежно від форм власності, що зазнають впливу небезпечних природних і техногенних явищ та процесів, внесених до реєстру	0	-
Поступило звернень з питань містобудування, всього	58	+8
У т.ч.: - від підприємств, установ, організацій	2	-2
Від громадян	56	-10
З них вирішено	50	-
Видано забудовникам архітектурно-планувальних завдань та технічних умов на проектування, будівництво, реконструкцію будинків і споруд, благоустрій територій та надано дозволів на проведення цих робіт, всього	-	-
6.У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту (ст.32, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Кількість закладів на підвідомчій території: - освіти	6	-
Охорони здоров’я	10	-
Фізичної культури і спорту	2	-
Зареєстровано відповідно до законодавства статутів (положень) розташованих на території міста закладів охорони здоров’я, навчально-виховних, культурно-освітніх, фізкультурно-оздоровчих закладів незалежно від форм власності		-
забезпеченість кадрами закладів: - освіти, %	100	-
охорони здоров’я, %	54/100	-
фізичної культури і спорту, %	100	-
Забезпечено школярів, які навчаються в державних і комунальних навчальних закладах, безоплатними підручниками, %	1-6кл-100 7-12кл-88,6	-
Працевлаштовано випускників шкіл	9	+1
Наявність дитячих підліткових клубів	1	-
Злочинність серед неповнолітніх	-	-
Забезпечено відповідно до законодавства громадян пільгових категорій лікарськими засобами та виробами медичного призначення, чол.	-	-
Обсяг виділених коштів на цю мету з місцевого бюджету, грн	-	-
Виділено коштів для вирішення питань про повне державну утримання дітей-сиріт та дітей, які залишилися без піклування батьків, у школах-інтернатах, дитячих будинках, професійно-технічних закладах освіти та утримання за рахунок держави осіб, які мають вади у фізичному чи розумовому розвитку і не можуть навчатися в масових навчальних закладах, спеціальних навчальних закладах, а також на оплату харчування дітей у школах, тис.грн.	-	-
Чисельність таких дітей (у розрізі категорій)	6	-
7.У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (ст.33, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Здійснено перевірок щодо дотримання природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, відтворення лісів	-	-
Виявлено порушень за матеріалами перевірок	-	-
Притягнуто до відповідальності	-	-
Зареєстровано суб’єктів права власності на землю	-	-
Видано державних актів на право приватної власності на землю	-	-
У % до плану	-	-
Зареєстровано права користування землею, укладено договорів на оренду землі	47	+8

Видано державних актів на право користування землею	-	
У % до плану	-	
Погоджено питань про надання дозволу на спеціальне використання природних ресурсів загальнодержавного значення	-	
Підготовлено висновків щодо надання або вилучення у встановленому законом порядку земельних ділянок, що проводиться органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування	-	
Погоджено проектів землеустрою	77	+30
Проведено перевірок з питань виконання проектів і схем землеустрою, проектів внутрішньогосподарського землеустрою	-	-
Виявлено фактів порушень	-	-
8.У сфері соціального захисту населення (ст.34, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Вирішено у встановленому законодавством порядку питань опіки і піклування	-	
Вирішено відповідно до законодавства питань про надання пільг і допомог, пов'язаних з охороною материнства і дитинства		
Кількість осіб, які користуються цими пільгами		
Використано коштів, тис.грн.		
У % до планових призначень		
Вирішено питань про надання компенсацій і пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в інших випадках, передбачених законодавством	251	-443
Кількість осіб, які користуються цими пільгами	251	-443
Використано коштів, тис.грн.	170,3	-78,5
У % до планових призначень		
Чисельність безробітних, які взяли участь у громадських роботах	-	
Виплачено безробітним за участь у громадських роботах, тис. грн.	-	
Атестовано робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях за умовами праці	-	
Надано працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу у шкідливих умовах, в т.ч. на підприємствах комунальної власності, тис.грн.	-	
Поліпшено житлові і матеріально-побутові умови інвалідам, ветеранам війни та праці, громадянам, реабілітованим як жертви політичних репресій, військовослужбовцям, а також військовослужбовцям, звільненим у запас або відставку, сім'ям, які втратили годувальника, багатодітним сім'ям, громадянам похилого віку, які потребують обслуговування вдома, до влаштування в будинки інвалідів і громадян похилого віку, які мають потребу в цьому, що залишилися без піклування батьків, на вихованні в сім'ї громадян	-	
Встановлено відповідно до законодавства розмір виплати щомісячної допомоги особам, які здійснюють догляд за самостійними громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду, грн.	-	
Кількість осіб, які потребують сторонньої допомоги	147	-7
Заброньовано в порядку, встановленому законом, на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності робочих місць, призначених для працевлаштування осіб, які відповідно до законодавства потребують соціального захисту і не спроможні конкурувати на ринку праці	-	
Працевлаштовано таких осіб	-	-
9.У галузі оборонної роботи (ст.36, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Підготовлено молоді до служби у Збройних Силах України	4	+3
Організовано навчальних та спеціальних військових зборів	1	-
Призвано	4	+3
Заброньовано робочих місць для військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях відповідно до законодавства	-	
Організовано урочистих провідів на службу призовників на підприємствах, в установах та організаціях	-	
Проведено зустрічей молоді з ветеранами війни, праці та військової служби	1	-

Організовано шефство над братськими могилами загиблих воїнів-афганців	-	
Організовано надання матеріальної допомоги сім'ям ветеранів, інвалідам ВВВ, загиблим під час військової служби	3	-
10.Щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян (ст.38, п.б Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”)		
Надійшло звернень громадян	354	+143
Розглянуто звернень	354	+143
З них: - задоволено	301	+131
Відмовлено	-	
В стані вирішення	53	+12
Вивчено стан цієї роботи в установах, організаціях, підприємствах		
Вирішено відповідно до закону питань про проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів	3	-2
Кількість проведених заходів	3	-2
Розглянуто справ про адміністративні правопорушення	5	-2
Притягнуто до адміністративної відповідальності	5	-
Накладено штрафів, тис.грн.	0,204	-0,357
Вчинено нотаріальних дій	X	
Отримано державного мита на суму, тис.грн.	8,1	-5,1
Зареєстровано у встановленому порядку місцевих об'єднань громадян, органів територіальної самоорганізації населення, які створюються і діють відповідно до законодавства	-	
Проведено засідань комісії у справах неповнолітніх	-	-

Рекомендовані умовні позначення:

X – подія не існує на підвідомчій території; - подія не існує у звітному періоді.

* - до цифрового звіту за вищевказаною формою додається супровідна записка про стан виконання делегованих повноважень на підвідомчій території.

Селищний голова

Ломако В.О.

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту регуляторного акту
“Про пайову участь замовників у розвитку
інфраструктури Зарічненської селищної ради ”

Керуючись виконання ч.5 ст.30, ст.40 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”, ч.5 ст.3 Закону України „Про запобігання впливу світової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва” щодо залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів, керуючись ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект регуляторного акту “Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради ” (додається).
2. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради:
 - 2.1. Оприлюднити проект регуляторного акту на офіційному сайті Зарічненської селищної ради.
 - 2.2. Повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу подати в газету “Полісся”.
3. Встановити місячний термін для обговорення та подачі пропозицій до проекту регуляторного акту з дня публікації повідомлення про місце оприлюднення проекту регуляторного акту.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного голову Зарічненської селищної ради та заступника голову Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради.

Селищний голова

В.Ломако

ПРОЕКТ
регуляторного акту Зарічненської селищної
ради
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)
РІШЕННЯ

Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради

Керуючись частиною 5 статті 30, статтею 40 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”, частиною 5 статті 3 Закону України „Про запобігання впливу світової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва” щодо залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів, керуючись статтею 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Порядок залучення, розрахунок розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради, що додається (додаток 1).

2. Затвердити Порядок розрахунку пайової участі замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради у разі будівництва об'єктів, загальна кошторисна вартість яких згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами не визначена (додаток 2).

3. Затвердити Примірну форму договору про пайову участь замовника у розвитку інфраструктури з розрахунком величини пайової участі та графіком оплати коштів (додаток 3).

4. Визначити виконавчий комітет Зарічненської селищної ради уповноваженим органом по регулюванню діяльності, пов'язаної з пайовою участю замовника будівництва.

5. Виконавчому комітету Зарічненської селищної ради забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному сайті селищної ради в 10-денний термін з дня його прийняття.

6. Рішення набирає чинності з 1 січня 2017 року. Всі договори про пайову участь укладені до набрання чинності даного рішення діють до повного їх виконання на умовах визначених в них.

7. Визнати таким що втратило чинність з 1 січня 2017 року рішення Зарічненської селищної ради від 10 лютого 2014 року № 736 „ Про затвердження проекту регуляторного акту «Про внесення змін до регуляторного акту «Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради»”.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на селищного голову Зарічненської селищної ради Ломако В.О.

Селищний голова

Ломако В.О.

ПОРЯДОК

залучення, розрахунок розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради

1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок розроблено відповідно до вимог статті 40 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності” з метою врегулювання суспільних відносин, пов'язаних з порядком залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі замовників будівництва у розвитку інфраструктури смт Зарічне, с. Іванчиці та с.Чернин у зв'язку з будівництвом об'єктів на відповідній території .

1.2. Терміни, застосовані у цьому Порядку, використовуються у значенні, встановленому Законом України „Про регулювання містобудівної діяльності” (далі – Закон).

1.3. Дія цього Порядку поширюється на всіх замовників будівництва в т.ч. реконструкції, добудови, зміни цільового призначення, встановлення тимчасової споруди, незалежно від форми власності, що здійснюється на території смт Зарічне, с. Іванчиці та с.Чернин, за винятком тих, що визначені п.1.5 цього Порядку.

1.4. Встановлений виконавчим комітетом Зарічненської селищної ради для замовника розмір пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту не може перевищувати граничний розмір пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, встановлений Законом.

Граничний розмір пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту з урахуванням інших, передбачених Законом відрахувань, не може перевищувати:

- 1) 10 відсотків загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта - для нежитлових будівель та споруд;
- 2) 4 відсотки загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта - для житлових будинків;

1.5. До пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту не залучаються замовники у разі будівництва:

- 1) об'єктів будь-якого призначення на замовлення державних органів або органів місцевого самоврядування за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів;
- 2) будівель навчальних закладів, закладів культури, фізичної культури і спорту, медичного і оздоровчого призначення;
- 3) будинків житлового фонду соціального призначення та доступного житла;
- 4) індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків загальною площею до 300 квадратних метрів, господарських споруд, розташованих на відповідних земельних ділянках;

- 5) об'єктів комплексної забудови територій, що здійснюється за результатами інвестиційних конкурсів або аукціонів;
- 6) об'єктів будівництва за умови спорудження на цій земельній ділянці об'єктів соціальної інфраструктури;
- 7) об'єктів, що споруджуються замість тих, що пошкоджені або зруйновані внаслідок надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру;
- 8) об'єктів інженерної, транспортної інфраструктури, об'єктів енергетики, зв'язку та дорожнього господарства (крім об'єктів дорожнього сервісу).

1.6. Суб'єкти господарської діяльності, що здійснюють житлове будівництво (забудовники), мають право на відстрочення сплати пайових внесків на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури населених пунктів на термін до одного року.

Підставою для відстрочення таких платежів та відрахувань є письмова заява суб'єкта господарської діяльності, що здійснює житлове будівництво, відповідно до частини 5 статті 3 Закону України „Про запобігання впливу світової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва” до виконкому Зарічненської селищної ради.

Звільнення від сплати пайової участі (зменшення розміру плати) здійснюється на підставі рішення сесії селищної ради.

2. Розрахунок розміру та порядок залучення коштів пайової участі у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури

2.1. Замовник, який має намір здійснити будівництво об'єкта на земельній ділянці на території Зарічненської селищної ради, для отримання вимог по пайовій участі зобов'язаний звернутися з заявою до виконавчого комітету Зарічненської селищної ради.

2.2. До заяви необхідно додати:

- зведений кошторисний розрахунок вартості будівництва об'єкта містобудування, визначеної згідно з державними будівельними нормами (за наявності), та техніко-економічні показники;
- копію дозволу на виконання будівельних робіт або декларацію про початок виконання будівельних робіт;
- правовстановлюючі документи:
 - а) для юридичних осіб:
 - комплект копій установчих документів, засвідчених печаткою та підписом уповноваженого представника;
 - виписку із ЄДР про реєстрацію юридичної особи;
 - довідку із зазначенням реквізитів юридичної особи, найменування посади та П.І.Б, особи яка відповідно до Статуту чи іншого документа має право на укладання договорів від імені цієї юридичної особи;
 - копію рішення про надання уповноваженій особі заявника повноважень на підписання договорів, засвідчену печаткою та підписом уповноваженого представника замовника (якщо уповноважена особа діє на підставі Статуту замовника, та іншого документу);
 - б) для фізичних осіб:

- засвідчені підписом фізичної особи копії паспорта та довідки про присвоєння податкового номера (за наявності);
- в) для фізичних осіб –підприємців:
 - виписки із ЄДР про реєстрацію ФОП;
 - довідку із зазначенням місця знаходження та реквізитів ФОП, засвідчену підписом та печаткою (за наявності) такої особи;
 - копію свідоцтва про реєстрацію ФОП як платника податків.

2.3. Пайова участь у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради полягає у перерахуванні замовником до прийняття об'єкта будівництва в експлуатацію до селищного бюджету коштів для створення зазначеної інфраструктури, згідно з договором.

2.4. Величина пайової участі визначається у договорі, укладеному з селищною радою відповідно до встановленого розміру пайової участі у розвитку інфраструктури, з урахуванням загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта, визначеної згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами та на підставі розрахунку, який є невід'ємною частиною договору. При цьому не враховуються витрати на придбання та виділення земельної ділянки, звільнення будівельного майданчика від будівель, споруд та інженерних мереж, влаштування внутрішніх і позамайданчикових інженерних мереж і споруд та транспортних комунікацій.

2.5. Якщо загальна кошторисна вартість будівництва об'єкта не визначена згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами, вона визначається на основі встановлених селищною радою нормативів для одиниці створеної потужності.

2.6. Відсоток сплати пайової участі в залежності від виду будівництва визначений відповідно до вартості будівництва у відповідності до пунктів 2,4 і 2,5. цього Порядку і становить:

- 1) 5 відсотків загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта (нове будівництво) - для нежитлових будівель та споруд за винятком автозаправних станцій та банків;
- 2) 3 відсотки загальної кошторисної вартості реконструкції (в тому числі добудови, зміни цільового призначення) об'єкта – для нежитлових будівель та споруд за винятком автозаправних станцій та банків;
- 3) 2 відсотки загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта - для житлових будинків;
- 4) 1 відсоток загальної кошторисної вартості реконструкції об'єкта (добудови, зміни цільового призначення із нежитлового в житловий) – для житлових будинків.
- 5) 8 відсотків загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта (в тому числі добудови, зміни цільового призначення) - для автозаправних станцій та банків.

2.7. Кошти пайової участі сплачуються в повному обсязі єдиним платежем або частинами за графіком та у строки, що визначаються договором.

2.8. Розмір пайової участі для тимчасових споруд є фіксованим та визначений абзацом 5 підпункту 2,6 даного Порядку, для інших споруд визначається за формулою:

$$ПУ = КВБ \times 5 \text{ (3; 2; 1; 8) \%} \times Кзон \times Кнс, \text{ де}$$

ПУ – пайова участь;

КВБ – кошторисна вартість будівництва;

5 (3; 2; 1; 8) % - відсоток сплати пайової участі в залежності від виду будівництва визначений відповідно до вартості будівництва, визначений згідно з п. 2.6. Порядку.

Кзон - зональний коефіцієнт визначений грошовою оцінкою населеного пункту.

Кнс – коефіцієнт населеного пункту смт Зарічне – 1, с. Іванчиці - 0,9, с. Чернин - 0,8.

3. Договір про пайову участь у розвитку інфраструктури

3.1. Договір про пайову участь у розвитку інфраструктури населеного пункту укладається в строк 15 робочих днів з дня прийняття виконавчим комітетом Заріченської селищної ради рішення про його укладення. Відсутність заяви на пайову участь до початку будівництва є підставою для порушення питання припинення будівництва та зобов'язання забудовника щодо укладення договору.

3.2. Підготовку Договору здійснює апарат Заріченської селищної ради.

3.3. Істотними умовами договору є:

- 1) розмір пайової участі;
- 2) строк (графік) сплати пайової участі;
- 3) відповідальність сторін.

3.4. Договір містить умови щодо розміру у відсотковому значенні від загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта, банківські реквізити, рахунок, на який мають перераховуватись кошти, строк (графік) сплати, майнові та інші права сторін, їх відповідальність, у тому числі відповідальність замовника за прострочення термінів сплати коштів, невиконання договору та інше.

3.5. Невід'ємною частиною договору є розрахунок величини пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту. Розрахунок розміру пайової участі виконується апаратом Заріченської селищної ради.

3.6. Розмір пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту визначається протягом 10 робочих днів з дня реєстрації апаратом селищної ради звернення замовника про укладення договору про пайову участь та доданих до нього документів, що підтверджують вартість будівництва об'єкта, з техніко-економічними показниками.

4. Порядок використання коштів пайової участі у створенні і розвитку інфраструктури

4.1. Кошти, отримані як пайова участь у розвитку інфраструктури населеного пункту, можуть використовуватися виключно для створення і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури відповідного населеного пункту, згідно з рішенням Заріченської селищної ради.

4.2. Рішення щодо розподілу та цільового використання коштів пайової участі приймає Заріченська селищна рада.

4.3. Забороняється вимагати від замовника будівництва надання будь-яких послуг, у тому числі здійснення будівництва об'єктів та передачі матеріальних або нематеріальних активів (зокрема, житлових та нежитлових приміщень, у тому числі шляхом їх викупу), крім пайової участі у розвитку інфраструктури населеного

пункту, передбаченої цим Порядком, а також крім випадків, визначених п.4.4. цього Порядку.

4.4. Якщо технічними умовами передбачається необхідність будівництва замовником інженерних мереж або об'єктів інженерної інфраструктури поза межами його земельної ділянки, розмір пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту зменшується на суму їх кошторисної вартості, а такі інженерні мережі та/або об'єкти передаються у комунальну власність. Рішення про таке зменшення приймає Заріченська селищна рада до укладення договору. Надлишково використані кошти (що перевищують розмір пайової участі) на облаштування об'єктів інженерної інфраструктури, збудовані Замовником відповідно до проектно-кошторисної документації поза межами земельної ділянки, відведеної Замовнику не повертаються.

5. Контроль за надходженнями пайових внесків.

5.1. Відповідальність за своєчасне надання проектно-кошторисної документації в повному обсязі (декларації про початок виконання будівельних робіт) для виконання розрахунку покладається на замовника.

5.2. Головним розпорядником коштів є Заріченська селищна рада.

5.3. Усі рішення, дії або бездіяльність органу місцевого самоврядування, їх посадових осіб, фізичних та юридичних осіб, пов'язані із залученням коштів пайової участі, можуть бути оскаржені у судовому порядку відповідно до чинного законодавства України.

5.4. У разі невиконання замовником умов договору щодо перерахування в повному обсязі коштів, визначених у розрахунку до договору, селищна рада здійснює необхідні заходи щодо примусового стягнення вказаних коштів у судовому порядку та припинення експлуатації (знесення) об'єкту.

5.5. У випадку внесення змін до актів чинного законодавства, відповідні зміни і доповнення вносяться до цього Порядку відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Селищний голова

Ломако В.О.

Порядок

розрахунку пайової участі замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради у разі будівництва об'єктів, загальна кошторисна вартість яких не визначена згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами

1. Установити норматив для одиниці створеної потужності будівництва об'єкта у розмірі 3794 гривні за один метр квадратний.

2. Норматив для одиниці створеної потужності, затверджений рішенням Зарічненської селищної ради, періодично встановлюється на рівні 50 % від нормативу вартості одного квадратного метра житла по Рівненській області визначений наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України», що діє на день винесення на розгляд проекту регуляторного акту "Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради".

3. Для замовників будівництва, в яких кошторисна вартість не визначена згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами, розрахунок розміру пайового внеску здійснюється із застосуванням нормативу для одиниці створеної потужності, затвердженої п.1 даного Порядку.

Розрахунок пайової участі Замовників під час будівництва об'єктів, вартість яких згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами не визначена, здійснюється за формулою:

$ПУ = (П \times О) \times 5 (3; 2; 1; 8) \% \times K_{зон} \times K_{нс}$, де ПУ – розмір пайової участі в гривнях;

П - площа об'єкта будівництва у метрах квадратних, визначена відповідно до державних будівельних норм (у разі здійснення житлового будівництва враховується загальна площа житла; у разі здійснення добудови враховується тільки площа тієї частини об'єкта, що добудовується; якщо добудовуються тільки сходи, то враховується площа земельної ділянки під сходами);

О - норматив для одиниці створеної потужності, затвердженої п.1 даного Порядку, що діє на дату укладення договору про пайову участь;

5 (3; 2; 1; 8) % - відсоток вартості будівництва, визначений згідно з п. 2.6 Порядку залучення, розрахунок розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури, затвердженого рішенням Зарічненської селищної ради.

$K_{зон}$ - зональний коефіцієнт визначений грошовою оцінкою населеного пункту.

$K_{нс}$ становить для смт Зарічне – 1, с.Іванчиці 0,9, с.Чернин 0,8.

Селищний голова

Ломако В.О.

Додаток 3
до рішення сесії № /10-2016
від __.09.2016

ПРИМІРНА ФОРМА ДОГОВОРУ

про пайову участь (внесок) замовника (юридичною, фізичною особою) у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населеного пункту смт Зарічне «__»____20__ року
Виконавчий комітет Заріченської селищної ради, в особі селищного голови _____, що діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” з одного боку, та

_____ (прізвище, ім'я та по-батькові фізичної особи, з якою укладається договір, або П.І.Б. уповноваженої особи із зазначенням посади та документа, який уповноважує таку особу на укладання договору – для юридичних осіб)(далі - „Замовник”), що діє на підставі Статуту та власного волевиявлення, з другого боку, (далі за текстом Договору - „Сторони”), уклали цей Договір про наступне:

I. Предмет Договору

1.1. Предметом цього Договору є пайовий внесок Замовника на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Заріченської селищної ради при здійсненні будівництва об'єкта містобудування на умовах, зазначених цим Договором.

1.2. Назва та місце розташування об'єкта містобудування - _____

1.3. Цільове призначення об'єкта містобудування - _____

II. Сума договору та умови оплати

2.1. Замовник перераховує кошти на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Заріченської селищної ради у розмірі _____ грн. єдиним платежем (частинами за графіком, згідно Додатку № 3) на рахунок _____ відповідно до Розрахунку (згідно Додатку № 1 або Додатку (зазначити рахунок) № 2 (застосовується в залежності від способу обчислення величини пайової участі) у строк до “__”____20__ року.

2.2. Величина пайової участі визначена на підставі:

- затвердженої проектної документації (загальна кошторисна вартість будівництва) у сумі _____ грн.

- нормативів для одиниці створеної потужності (функціональної одиниці виміру), затвердженої Заріченською селищною радою у сумі _____ грн.

2.3. Розрахунок величини пайової участі, складений на підставі вихідних даних Замовника щодо потужності об'єкта будівництва та нормативів для одиниці створеної потужності, затвердженої рішенням Заріченської селищної ради, уточнюється на підставі вартісних показників затвердженої в установленому порядку проектної документації з укладанням протягом _____ днів додаткової угоди, графіка оплати та розрахунку величини пайової участі.

2.4. Сплата коштів Замовником на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради здійснюється у безготівковій формі на рахунок № _____, код _____, МФО _____, ККД _____, банк одержувача: _____

(банківські реквізити уточнюються на момент перерахування коштів)

III. Права і обов'язки сторін

3.1. Замовник зобов'язується перерахувати кошти в сумі, зазначеній у п.2.1. розділу 2 цього Договору до “_____” _____ 201__ р. єдиним платежем (частинами згідно з графіком оплати (Додаток 3), що є невід'ємною частиною цього Договору).

3.2. У разі внесення змін до проектної документації, які спричиняють зміни техніко-економічних показників будівництва, Замовник зобов'язується звернутися із клопотанням до виконавчого комітету Зарічненської селищної ради про внесення відповідних змін до Договору.

3.3. Виконавчий комітет Зарічненської селищної ради проводить розрахунок пайового внеску та контролює виконання умов Договору.

3.4. Виконавчий комітет зобов'язується прийняти у комунальну власність інженерні мережі та/або об'єкти інженерної інфраструктури, збудовані Замовником відповідно до проектної документації поза межами земельної ділянки, відведеної Замовнику під забудову, та відшкодувати Замовнику вартість їх будівництва за рахунок зменшення величини пайової участі, за умови прийняття рішення про таке зменшення до укладення договору. Надлишково використані кошти (що перевищують розмір пайової участі) на облаштування об'єктів інженерної інфраструктури, збудовані Замовником відповідно до проектної документації поза межами земельної ділянки, відведеної Замовнику не повертаються.

IV. Відповідальність сторін та вирішення спорів

4.1. Сторони несуть відповідальність за виконання цього договору в межах чинного законодавства.

4.2. Всі спірні питання вирішуються шляхом переговорів або у судовому порядку.

4.3. У випадку несвоєчасного внесення коштів як пайової участі, Замовник сплачує пеню у розмірі 0,1% від загальної суми пайової участі, визначеної п.2.1 розділу 2 цього Договору, за кожний день прострочення платежу, але не більше подвійної облікової ставки НБУ, що діє на момент прострочення виконання зобов'язання.

V. Інші умови

5.1. Зміни і доповнення до цього Договору вносяться за взаємною згодою Сторін шляхом укладання відповідних угод, які є невід'ємною частиною цього Договору, або в судовому порядку.

5.2. Одностороння зміна умов або одностороння відмова від цього Договору не допускається.

5.3. Цей Договір укладений Сторонами добровільно. При укладенні Договору Сторони одна до другої майнових прав і претензій не мають.

5.4. Договір складено в 2-х примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з яких зберігається у Замовника, другий – у виконавчому комітеті Зарічненської селищної ради.

5.5. Договір набуває чинності з моменту підписання сторонами і діє до повного його виконання.

5.6. Додатки до Договору:

№ 1 – розрахунок величини пайової участі (внеску) Замовника у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради на підставі затвердженої в установленому порядку проектної документації; або розрахунок величини пайової участі (внеску) Замовника у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради на підставі нормативів для одиниці створеної потужності.

№ 2 – графік оплати пайової участі (внеску) (якщо оплата проводиться відповідно до графіка).

VI. Юридичні адреси сторін, банківські реквізити:

Зарічненська селищна рада:

34000, вул. Фестивальна, 22
смт. Зарічне Рівненська область

Замовник:

Розрахунок

величини пайової участі (внеску) замовників (юридичних, фізичних осіб) у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради на підставі затвердженої в установленому порядку проектної документації

Виконавчий комітет Зарічненської селищної ради, в особі селищного голови _____, що діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні» з одного боку та _____

(прізвище, ім'я та по-батькові фізичної особи, з якою укладається договір, або П.І.Б. уповноваженої особи із зазначенням посади та документа, який уповноважує таку особу на укладання договору – для юридичних осіб) (далі - „Замовник”), що діє на підставі власного волевиявлення, з другого боку, (далі за текстом Договору - „Сторони”), відповідно до умов Договору про пайову участь (внесок) Замовника у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради від «__» _____ 20__ р. №__ склали розрахунок величини пайової участі по об'єкту містобудування _____

(найменування та адреса об'єкта)

1. Земельна ділянка, на якій планується здійснити будівництво об'єкта, розташована у ____ зоні згідно з умовним поділом зон забудови смт.Зарічне (с.Іванчиці, с.Чернин). $K_{зон} = \underline{\hspace{2cm}}$. $K_{нс} = \underline{\hspace{2cm}}$.

2. Розрахунок здійснено на підставі затвердженої в установленому порядку проектної документації, розробленої згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами та проведена експертиза кошторисної частини проекту.

3. Згідно із затвердженою проектною документацією загальна кошторисна вартість об'єкта будівництва становить: _____ гривень.

(сума цифрами та прописом)

4. Розмір пайового внеску Замовників під час будівництва об'єктів, кошторисна вартість яких визначена згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами, здійснюються за формулою:

$ПУ = КВБ \times 5 (3; 2; 1; 8) \% \times K_{зон} \times K_{нс}$, де: ПУ - розмір пайової участі; КВБ - кошторисна вартість будівництва; 5 (3; 2; 1; 8) % - величина пайової участі від загальної вартості будівництва, визначена згідно з Порядком. $K_{зон}$ - зональний коефіцієнт, $K_{нс}$ – коефіцієнт населеного пункту.

5. Цей Додаток є невід'ємною частиною Договору про пайову участь (внесок) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури від «__» _____ 20__ р. №__.

**Виконавчий комітет
Зарічненської селищної ради :**

Замовник:

Посада, ПІБ, підпис:

МП

Посада (для суб'єктів господарювання
юридичних осіб), ПІБ, підпис:

МП (для суб'єктів господарювання)

Розрахунок

величини пайової участі (внеску) замовників (юридичних, фізичних осіб) у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради по об'єкту будівництва, вартість якого визначена на підставі нормативів для одиниці створеної потужності

Виконавчий комітет Зарічненської селищної ради, в особі селищного голови _____, що діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з одного боку та

_____ (прізвище, ім'я та по-батькові фізичної особи, з якою укладається договір, або П.І.Б. уповноваженої особи із зазначенням посади та документа, який уповноважує таку особу на укладання договору – для юридичних осіб) (далі - „Замовник”), що діє на підставі власного волевиявлення, з другого боку, (далі за текстом Договору - „Сторони”), відповідно до умов Договору про пайову участь (внесок) Замовника у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Зарічненської селищної ради від «__» _____ 20__ р. № _____ склали розрахунок величини пайової участі по об'єкту містобудування

(найменування та адреса об'єкта)

1. Розрахунок здійснено на підставі наданих Замовником вихідних даних _____ (зазначити перелік вихідних даних) та нормативів для одиниці створеної потужності (функціональної одиниці виміру), затверджених рішенням Зарічненської селищної ради від _____ № _____.

2. Земельна ділянка, на якій планується здійснити будівництво об'єкта, розташована у _____ зоні згідно з умовним поділом зон забудови смт. Зарічне (с. Іванчиці, с. Чернин).

3. Згідно з наданими Замовником вихідними даними та виходячи з показників створеної потужності вартість об'єкта будівництва становить _____ гривень. (сума цифрами та прописом)

4. Розрахунок величини пайового внеску Замовника будівництва об'єкта здійснюється за формулою:

$$ПУ = П \times О \times 5 (3; 2; 1; 8) \% \times K_{зон} \times K_{нс}$$
, де

де ПУ – розмір пайової участі в гривнях;

П - площа об'єкта будівництва у метрах квадратних, визначена відповідно до державних будівельних норм (у разі здійснення житлового будівництва враховується загальна площа житла; у разі здійснення добудови враховується тільки площа тієї частини об'єкта, що добудовується; якщо добудовуються тільки сходи, то враховується площа земельної ділянки під сходами);

О - норматив для одиниці створеної потужності, затвердженої рішенням селищної ради, що діє на дату укладення договору про пайову участь між Замовником та селищною радою;

5 (3; 2; 1; 8) % - відсоток вартості будівництва, визначений згідно з п. 2.6. Порядку залучення, розрахунок розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури селища, затвердженого рішенням селищної ради.

$K_{зон}$ - зональний коефіцієнт. $K_{нс}$ – коефіцієнт населеного пункту.

5. Цей Додаток є невід'ємною частиною Договору про пайову участь (внеску) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури від «__» _____ 20__ р. №__.

Зарічненська селищна рада:

34000, вул. Фестивальна, 22
смт. Зарічне Рівненська область

Посада, ПБ, підпис:

МП

Замовник:

Посада (для суб'єктів господарювання юридичних осіб), ПБ, підпис:

МП (для суб'єктів господарювання)

ГРАФІК

оплати коштів пайової участі (внеску) замовників (юридичних, фізичних осіб) у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури

«__» _____ 20__ р.

смт. Зарічне

Виконавчий комітет Заріченської селищної ради, в особі селищного голови _____, що діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” з одного боку та

_____ (прізвище, ім'я та по-батькові фізичної особи, з якою укладається договір, або П.І.Б. уповноваженої особи із зазначенням посади та документа, який уповноважує таку особу на укладання договору – для юридичних осіб)

(далі - „Замовник”), що діє на підставі статуту (власного волевиявлення), з другого боку, (далі за текстом Договору - „Сторони”), відповідно до умов Договору про пайову участь (внесок) Замовника у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Заріченської селищної ради від «__» _____ 20__ р. № _____ домовилися про таке:

1. Оплату за договором буде здійснено окремими частинами у такому розмірі та у строки:

у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,
у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,
у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,
у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,
у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,
у сумі _____ грн. до «__» _____ 20__ року,

2. Цей Додаток є невід'ємною частиною Договору про пайову участь (внесок) замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Заріченської селищної ради від «__» _____ 20__ р. № _____.

Заріченська селищна рада:

Замовник:

Посада, ПІБ, підпис:

Посада (для суб'єктів господарювання юридичних осіб), МП

МП

ПІБ, підпис: (для суб'єктів господарювання)

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про надання дозволу на розроблення комплексної схеми встановлення тимчасової споруди Безменському Віктору Михайловичу

Відповідно до пункту “к” статті 12 та пункту “д” частини 1 статті 90 Земельного кодексу України, керуючись пунктами 1 та 8 частини “а” статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 1.6 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності затверджений Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України №244 від 21.10.2011 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 листопада 2011 року N 1330/20068), за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1.Надати дозвіл Безменському Віктору Михайловичу на розробку комплексної схеми встановлення тимчасової споруди в смт.Зарічне по вул. Центральній,285 на земельній ділянці кадастровий номер 5622255100:03:001:0105, що належить йому згідно Державного акту на право власності на земельну ділянку Серія Я М №705062.

2.Заборонити Безменському Віктору Михайловичу проведення підготовчих (будівельно-монтажних) робіт із встановлення тимчасової споруди, на вищеназваній земельній ділянці, до затвердження паспорта прив'язки тимчасової споруди.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови Зарічненської селищної ради з питань діяльності виконавчих органів ради Шостакевича Є.О.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Петровець Наталії Ігорівні

Розглянувши заяву Петровець Наталії Ігорівни про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Центральна, 194, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Заріченською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:001:0185, площею 0,1018 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 194, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Петровець Наталії Ігорівні.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Заріченської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Боричевському Віктору Степановичу

Розглянувши заяву Боричевського Віктора Степановича про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Рівненська, 9, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Заріченською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:005:0431, площею 0,1200 га, розташованої за адресою: вул. Рівненська, 9, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Боричевському Віктору Степановичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Заріченської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Холодько Леонтію Миколайовичу

Розглянувши заяву Холодько Леонтія Миколайовича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Губинська, 59 смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено приватним підприємцем Зектером Сергієм Федоровичем, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:010:0048, площею 0,1500 га, розташованої за адресою: вул. Губинська, 59, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Холодько Леонтію Миколайовичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Данило Юрію Юрійовичу

Розглянувши заяву Данило Юрія Юрійовича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 1 смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено приватним підприємцем Зектером Сергієм Федоровичем, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:004:0212, площею 0,1230 га, розташованої за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 1, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Данило Юрію Юрійовичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Яромчик Тетяні Адамівні

Розглянувши заяву Яромчик Тетяни Адамівни про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Центральна, 196, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:001:0187, площею 0,1018 га, розташованої за адресою: вул. Центральна, 196, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Яромчик Тетяні Адамівні.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Полюховичу Роману Володимировичу

Розглянувши заяву Полюховича Романа Володимировича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Київська, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:005:0430, площею 0,1127 га, розташованої за адресою: вул. Київська, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Полюховичу Роману Володимировичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Дейнеко Наталії Василівні

Розглянувши заяву Дейнеко Наталії Василівни про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Григорія Сковороди, 19, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:004:0211, площею 0,1371 га, розташованої за адресою: вул. Григорія Сковороди, 19, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Дейнеко Наталії Василівні.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Грицкевичу Олександрю Васильовичу

Розглянувши заяву Грицкевича Олександра Васильовича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 5, смт Зарічне, Рівненська область, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:03:004:0204, площею 0,1217 га, розташованої за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 5, смт Зарічне, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Грицкевичу Олександрю Васильовичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу її безоплатно у приватну власність Побережному Івану Петровичу

Розглянувши заяву Побережного Івана Петровича про затвердження проекту землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, розташованої за адресою: вул. Зелена, с. Чернин Зарічненський район, Рівненська область, який розроблено Зарічненською районною виробничою філією Рівненської регіональної філії ДП “Центр Державного земельного кадастру”, та передачу її безоплатно у приватну власність, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 118, 121, 186¹ Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, кадастровий номер 5622255100:11:003:0008, площею 0,2500 га, розташованої за адресою: вул. Зелена, с. Чернин Зарічненський район, Рівненська область, та передати її безоплатно у приватну власність Побережному Івану Петровичу.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста-землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження Бокію Володимиру Миколайовичу проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду строком на 49 (сорок дев'ять) років

Розглянувши заяву Бокія Володимира Миколайовича та проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування магазину) в смт Зарічне по вул. Крижова в оренду строком на 49 (сорок дев'ять) років, розроблений фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 12, 93, 121 Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Бокію Володимиру Миколайовичу проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Зарічненської селищної ради Рівненської області земельної ділянки в оренду строком на 49 (сорок дев'ять) років для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (для обслуговування магазину), кадастровий номер 5622255100:03:001:0188, площею 0,0120 га, розташованої за адресою: вул. Крижова, смт Зарічне.

2. Зобов'язати Бокія Володимира Миколайовича укласти договір оренди земельної ділянки.

3. Встановити ставку орендної плати в розмірі 10 % від нормативно грошової оцінки земельної ділянки.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста землевпорядника виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако

**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(десята сесія)**

РІШЕННЯ

вересня 2016 року

№ /10-2016

Про затвердження Палію Сергію Володимировичу проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність шляхом викупу

Розглянувши заяву Палія Сергія Володимировича та проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність шляхом викупу для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для обслуговування гаража) в смт Зарічне по вул. Аерофлотська, 4 “а”, розроблений фізичною особою-підприємцем Сапегою Валентиною Володимирівною, керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 127, 128 Земельного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Заріченської селищної ради, Заріченська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Палію Сергію Володимировичу проект землеустрою щодо відведення за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Заріченської селищної ради Рівненської області земельної ділянки у власність шляхом викупу для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для обслуговування гаража), кадастровий номер 5622255100:03:006:0121, площею 0,0650 га, розташованої за адресою: вул. Аерофлотська, 4 “а”, смт Зарічне, Рівненська область.

2. Надати Палію С.В. дозвіл на виготовлення експертної грошової оцінки землі на земельну ділянку для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для обслуговування гаража), кадастровий номер 5622255100:03:006:0121, площею 0,0650 га, розташованої за адресою: вул. Аерофлотська, 4 “а”, смт Зарічне, Рівненська область.

3. Включити земельну ділянку для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови (для обслуговування гаража), площею 0,0650 га, розташованої за адресою: вул. Аерофлотська, 4 “а”, смт Зарічне, Рівненська область до переліку ділянок, призначених для продажу.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань земельних відносин, містобудування, екології і охорони навколишнього середовища та спеціаліста землевпорядника виконавчого апарату Заріченської селищної ради.

Селищний голова

В. Ломако